







Представляем кандидата

Единственный от аграриев



Именно так назвал себя технический директор агрофирмы "Белая Дача" Виктор Семенович ИВОЛГИН. Ему 40 лет, он выпускник Московского института сельскохозяйственного производства, в хозяйстве работает около восьми лет.

- На "птичке" не работают на земле и с землей, производство у них давно уже научно-промышленное, возьмите хотя бы принятый на днях комплекс глубокой переработки яйца. Это же крупное современное предприятие, на "Белой Даче" ничего подобного пока нет.

Каждое депутатство, особенно если депутат высокопрофессиональный и требовательный к себе, должно сопровождаться практическими делами на пользу избирателей, населения. Нет сомнений, что у Иволгина это получится хорошо: перед его глазами постоянно пример руководителя "Белой Дачи", депутата Московской областной Думы Виктора Александровича Семенова.

Хозяинство помогает обслуживать переданные в муниципальную собственность жилые и социальные объекты. Коммунальщикам постоянно выделяют экскаватор, дают на время автокран, самосвалы. А сейчас белодачинцы пошли дальше. Свою мощную производственную котельную, о чем уже велись переговоры, агрофирма собирает передать городу для обогрева 115 и 116 кварталов. Виктор Семенович лично собирает участвовать в передаче тепловых мощностей городу. Первый шаг уже сделан: тепло от белодачинской котельной пользуется торгово-культурный центр "Автогарант".

Николай ПРОХОРОВ

Письма избирателей

Корабль района держит на плаву

Нашу академию закончил глава администрации, ныне кандидат на должность главы района Ю.А.Козлов. Он получил звание магистра государственного управления. Я считаю, что полученные знания помогают ему в сложном деле - управлении городским хозяйством.

О.Д.ПРОЦЕНКО, проректор Академии народного хозяйства при Правительстве РФ, доктор экономических наук, профессор

...И лифт пошел

Я уже давно на инвалидности, мне трудно ходить, да еще живу на 12-м этаже. Летом у нас, как на беду, отключили лифт. Начала я обзванивать всех причастных к этому. Лифтерная, механик, прораб, центральная диспетчерская служба, Мособлифтремонт - и везде отказ. И тогда я решила позвонить депутату Собрании представителей Люберецкого района Петру Ивановичу Кочеткову.

Его отзывчивость и оперативность будут совсем не лишними на посту мэра Люберец. Поэтому я предлагаю голосовать за Кочеткова - он достоин нашего доверия.

Элла ГРИДИНА

Люберецы, ул. Московская, 3

Кто будет главой

Согласитесь, время для выборов выпало сложное, люди разуверились в обещаниях властей. Сегодня на руководство поселком Томилино претендуют пять кандидатов. Давайте зададим им вопрос: как живут сегодня населенные пункты Часовая, Чкалово, Жилино, Токарево, Мирный? В центре - огромная свалка, и, хотя она официально закрыта, везут сюда временами мусор. До сего времени она не рекультивирована, а значит отравляет прилегающую территорию.

Инициативная группа

Слово кандидату

Что в моих силах - постараюсь сделать



Немного о себе. Я, Кирвас Николай Васильевич, родился 26 апреля 1952 года на "Белой Даче" в многодетной семье. Учился в школе, служил в армии. До и после этого работал в "Мосэнерго", пока в 30 лет не получил группу по зрению. Конечно, было трудно в один момент потерять зрение, стать инвалидом, уйти с интересной работы. Многие зна-

комые отвернулись. Жена и настоящие друзья помогли поверить в себя, и я пошел работать на Люберецкое учебно-производственное предприятие "Модуль" Всероссийского общества слепых. Я понял, что могу работать, приносить пользу, и стал активно участвовать в общественной жизни. В 1991 году был избран председателем Люберецкого общества слепых.

Работая с людьми, понял, что желание помочь необходимо подкрепить знаниями. В 1992 году поступил в Российский государственный педагогический университет им. Герцена, чтобы получить специальность "педагог-социолог-реабилитолог". Почему я решил выдвинуть свою кандидатуру по 9-му избирательному округу? Именно в этом районе на улицах Инициативная, Митрофанова и Коммунистическая проживает основная масса люберчан-инвалидов по зрению.

обеспеченных и социально незащищенных слоев населения (к такой категории можно отнести большую часть населения) не в состоянии сегодня дать полноценное образование своему ребенку. Со всеми этими проблемами люди идут ко мне. Я поддерживаю связь с администрацией района и области, добился для инвалидов по зрению дополнительных льгот. Если я смогу решить проблемы инвалидов, то сумею решить и проблемы жителей микрорайона Красная Горка.

Николай КИРВАС, кандидат в Совет депутатов района по 9-му округу

Юбилей

Спасибо, Вячеслав Григорьевич!

23 декабря исполняется пять лет Фонду благотворительности и социальной защиты "Елена". Как общественное объединение граждан и коллективов предприятий и организаций он был создан коллективом Люберецкого районного узла связи. Начальник узла - Вячеслав Григорьевич Глазков - был избран председателем правления. Только по его инициативе и при финансовой поддержке фонд продолжает вершить добрые дела.

Клавдия Александровна Жилеева, Галина Павловна Гуляева и Людмила Яковлевна Никулина! Добрый след в ваших делах надолго останется в памяти всех, кто с вами общался. Хоть и скромный у вас юбилей, а заслуженный!

Нина ЮРЧЕНКО, ответственный секретарь районного Совета ветеранов "Огромное вам спасибо за подарки, за долготерпение и доброту! Дай вам Бог здоровья, счастья и благополучия!" Вера ИЛЮХИНА, клиент фонда "Невелики вроде выделенные мне фондом "Елена" деньги, но они пришли вовремя, помогли мне. Всем-всем спасибо, а Вячеславу Григорьевичу Глазкову - пожелание стать депутатом районного Совета и продолжать вершить добрые дела". Юлия ШИМАН, клиент фонда

Здравоохранение

О безопасности материнства и детства

Перед началом заседания Медицинского совета Управления здравоохранения администрации Люберецкого района, обсуждавшего вопросы материнства и детства, его участники, среди которых был и глава администрации нашего района Ю.А.Козлов, имели возможность присутствовать при сложной операции. Ее проводил хирург, кандидат медицинских наук, заведующий отделением эндоскопии Люберецкого роддома О.Н.Шалаев. Помогал врач И.Л.Иванов.

Участники Медицинского совета отмечали, что вопросам здравоохранения населения большое внимание уделяет администрация района во главе с Ю.А.Козловым. В труднейших условиях финансового дефицита ей удалось не только сохранить всю сеть, но и открыть новые отделения и службы: урологическое, эндокринологическое, СПИД-лабораторию. Выросли новые лечебные учреждения: поликлиника на 115 квартале и в поселке Октябрьский, современное помещение получила "скорая помощь".

ской документации выявляет слабую преемственность в работе акушеров-гинекологов женских консультаций, родильных домов, что приводит к позднему диагностированию, несвоевременной госпитализации и лечению больных. Выход из создавшейся ситуации работники здравоохранения видят в выполнении задач, поставленных в целевой программе "Безопасное материнство". В ходе ее реализации в районе созданы: медико-генетическая служба на базе женской консультации № 1, Центр планирования семьи и репродукции, которые полностью финансируются из местного бюджета.

Advertisement for "Люберецкая" newspaper, including contact information and subscription details.

Advertisement regarding neon lamps and traffic regulations, mentioning the GAI (Traffic Police).